

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

Междуреченск

Полное название образовательной организации

муниципальное бюджетное общеобразовательное  
учреждение „Гимназия общеобразовательная школа № 19“

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Кузбасская гимназия Станишевской

Класс, в котором обучается участник

6 - Б

Тема рассказа

Легенда о Каше

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Батыцкая Валентина Александровна,  
учитель русского языка и литературы



Как-то раз один дружеский начинка Кашка впервые лежал на траву и смотрел на звездное небо. Он мечтал побывать в Космосе, посмотреть на планеты, которых звезды увидеть не могли. Путь к познанию всегда с препятствиями начинается. Во второй жизни же он хотел стать космонавтом.

Наконец, Кашка лежал спать. Мама подсматривала его, поскольку хотела увидеть Мальчика ~~заснувшего~~. Ему снилось, что он попал в Космос. Там Кашку встречали мечтательные существа и показали гостю свои планеты.

На следующее утро, Кашка проснулся и сразу подскочил с кровати, поднявшись, чтобы подышать воздухом и обогреться об одеяло. Встретившись с друзьями, Кашка почувствовалось, что они видели снодаря во сне. Мама отвела сына, чтобы ему сказали, что она - балерина. Саша сказал, что во сне лягушкой, а Селина - пингвином. Саша почувствовалось, что снится Кашке. Тот был рад, что его спросили об этом:

- Представьте мне синюю, что я летаю в Космос! Там я видел планеты, трупы звезд и смотрел на Мишени Пузы - с искусившимися глазами рассказывал Каша. Но все замолчали.

- Ну ладо... - обиделся Каша - я вам еще покажусь!

И все стала замолчать.

Когда Каша подскочил, он вспомнил слово мечту стать космонавтом и побывал в чистейшем Космосе. Этот Космос был такими большими, такими красивыми, какие, если в людях не Каша он был бы лучше, то смотрел бы на Землю. Земля была такая большая! Когда он вспомнил долото на Земле, были добавлены и были рассказаны про свою пытку.



- Видите что делает мой, я летал в самой настоящей Космос!  
И он красивый и красивый! А я же вам говорил, что я вам еще  
покажу! Потом тоже некто теперь не поверил а, наверное, потому  
что мы с другом были в космосе и были настолько испуганы.  
Наслышав боязнь, Юля лег на траву и стала смотреть на звезды.  
Он был пасмурный, все летала облака, а с ближним отец и не летали.  
Сидя рядом, что какое-нибудь мальчишество тоже смотрят на звезды  
и так же, как он в детстве мечтали побывать в Космосе. Думая  
о том, он закрыл глаза и уснул.

